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Oletko tehnyt kurssin laboratoriotydn (mainitse myds aika, jos se on muu kuin K-2012)?

Kysymyspaperia ei palauteta. Ota se mukaasi, kun lihdet.

Funktiolaskinta saa kiytt#i tentissi. Pyydi laskin lainaksi tentin valvojalta, jos omasi i ole mukana.
Vastaa vain viiteen (5) tehtividn, :

1 Mitoita kuvan ylip##stdsuotimen kondensaattori niin, ettd 100 kHz:n taajuudella suotimen siirtofunktion vaihe-
vasteen arvo on tasan yksi aste. Laskujen on oltava nikyvissd. Laskuvirheiden vilttimiseksi kerrottakoon, ettd
vastaus on vililld 100 nF + 50 %. Laske tarkka arvo!
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2 Alla niet kaksi modulaatioita esittivid kuvaa, Méirits kuvista lukien, mikd on kummassakin tapauksessa - |
kantoaallon taajuus, sinimuotoisen hydtysignaalin taajuus ja modulaatioindeksi. (Vastauksessa on siis kuusi eri
lukuarvoa.)
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3  Vastaa vain joko a- tai b-kohtaan: - ' Ao

a) Kuva esittid amplitudimodulaation verhokdyrdilmaisinta, joka ei toimi
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kovin hyvin. Miti osaa ilmaisimen rakenteessa pitié korjata ja miten? M
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b) VBT-tekniikalla (variable bandwidth tuning) vastaanottimen vilitaajuussuctimen leveytti voidaan rajoittaa
kummasta laidasta tahansa hgiritsevin lihetteen vaimentamiseksi. Oheisen periaatekuvan esimerkissé
.suotimen pidstokaista on 400-600 Hz. Mihin arvoon oskillaattoritaajuus on asetettava, jotta pafstokaista
olisi 450-600 Hz? Vastaus on perusteltava. :
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Oscillator 7 L KAANNA!




4 Numeerista dataa lihetetiisin nopeudella 2400 baudia
kéyttiden oheisen kuvan konstellaatiota.

Mika on tilléin siirtonopeus bitteind sekunnissa?

Perustele vastauksesi!

5 Digitaalinen TV-ldhete saadaan kuljettamaan useita ohjelmia tilastollisen kanavoinnin avulla, Selosta kanavoin-
nin toteutusperiaatteet. ‘

6 Alla nékyvit analysaattorin poimimat TCP—yhteyden avaamista aloittavat paketit IP- ja TCP-tasoilla tarkasteltui-
na. Ensimméinen on yhteyden avauspyynto ja toinen on s11hen saatu vastaus. Selvitd nyt, mitkd ovat kirjaimilla
a..f merkittyjen kenttien nimet ja lukuarvot

0000 ' goloot ...l V...
0010 00 00 00 {18 06140}20{01 07 08 03 1C 00 52 02 07  ..... @ .ennn. R..
0020 e9 ff fe 0a 85 56 20{01 18 90 12 3a 00 00 00 00  ..... Voieeiiaa.,
0030 ©0 00 00 01 00 2f 05}a5 00Y50 9al5b b0 7c 00{00  ..... RS - SN [
0040 00 00 60102140 00 22 9f 00 00 02 04 05 a0 P
0000 60 00

0010 00 00 aa aa 06 34 bb bb bb bb bb bb bb bb bb bb

0020 bb bb bb bb bb bb 20 01 07 08 03 10 00 52 02 07

0030 e9 £f fe 0a 85 56 cc cc dd dd 15 00 el 39 ee ee

0040 ee ee £f 12 16 BO 55 dd 00 00 02 04 05 a0

8 bittia 8 . 8 L 8 ‘ . 8 bittia . 8 . 8 8 -
Versio | Erityispalvelu |ECN| Vuon tunnus . Lihteen portti | Kohteen portti
Datakentén pituus i Seuraava otsikko Elinika Ensimmaisen datacktetin jafestyshiku
| ] Kuittausluku
N "Lahteen osoite N ots. pituus|°§ o "i ;‘E f,: Ei Hi e ;IE 5y :.‘ Ikkunan koko
4 rivi3 = 128 bittid —t RIELG B H T N - -
| - Segmentin varmiste Pikadatan masra
Optiot + tyle
| Kohteen osoite N Data :
4 rivia = 128 bittia
i Data :
E - {si5dM44 mahdolliset ofsikon laajennukset) E
IPvG6-paketti - TCP-segmentti

Huom. Vain viiteen tehtiviiiin piti vastata!




